

险! 民警窗台上拉回轻生女

女孩催婚遭拒要跳楼, 民警声东击西, 跨出窗外徒手拉回女孩

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 栾云海

向男友催婚遭到拒绝, 心灰意冷的女孩欲跳楼自尽。5日上午, 女孩爬出自己所住酒店三楼的窗台, 站在没有任何扶手的台阶上, 大喊着要自杀。情况危急, 随后赶到的民警在声东击西分散了女孩的注意力后, 一个箭步跨出窗外, 站在几乎容不下一只脚的台阶上, 一只手拉着窗内同事的手, 一只手拉住了女孩, 成功把她救回。



民警从两边拉住小王, 成功将她救回。(图片由警方提供)



小王站在十余米高的窗台上, 十分危险。(图片由警方提供)

女孩催婚遭拒, 酒后欲跳楼轻生

今年25岁的小王与男友小崔两人在网上结识, 至今已经相恋近三年了。每当放假, 小王都会从东北老家来青岛找小崔, 两人可谓是非常甜蜜。随着小王年龄的增长, 家人也不断催她结

婚。不久前, 小王就向男友提出结婚的事, 没想到却被小崔拒绝。一气之下, 小王跑来城阳找到小崔要催婚, 但恐婚的男友突然玩起了失踪, 除了几次发短信打电话外, 一直避而不见。心灰

意冷的小王酒后萌生了跳楼的念头。5日上午, 小王酒后爬出自己所住的城阳正阳路都市118连锁酒店三楼的外窗, 哭喊着要跳楼自杀, 路人赶紧报警。

好心人施援手, 捐被子当救生毯

城阳警方赶到现场后发现, 很多市民聚集在酒店楼下大声劝导着, 一名年轻女子身穿睡衣, 赤脚站在没有任何扶手的三楼的外窗台阶上, 台阶十分狭窄, 宽度几乎容不下一只脚, 女子背靠着玻璃窗, 站的地方距离地面大约有十几米, 身体不断地摇晃,

但女子全然不顾坠落的危险, 只是不时地大喊: “为什么他不来见我!” 经询问, 这名女子正是催婚不成心生绝望的小王。为避免小王坠楼发生危险, 隔壁酒店的热心厨师从宿舍找来了被子, 和民警一起扯起被子用作临时的救生毯。民警一

边拨打119请求支援, 一边飞速爬上了三楼小王的房间。只见房间内有一封遗书和几个七倒八歪的空酒瓶。看到民警进了房间, 窗外的小王又挪动了身体, 不让民警靠近。此时, 消防人员陆续赶到, 在楼下支起了消防救生气垫。

民警跨出窗外, 徒手拉回女孩

民警观察周围环境发现, 酒店大楼从上到下没有一个落脚点, 想要从顶层顺绳而下, 又怕刺激到小王而发生危险。这时, 民警灵机一动, 决定拨打小王男友的手机, 分散小王的注意力。民警用小王放在房间的手机反复拨打小崔的电话, 却一直无人接听, 民警只好用自己手机拨打。拨打几次后电话接通了, 电话那头的小崔听到情况后也十分着急, 答应以最快时间赶到现

场。民警拿着手机敲了敲窗, 隔着玻璃窗看到男友电话的小王情绪冷静了许多, 慢慢在狭窄台阶上挪动着脚, 每挪动一次众人都揪着心。挪开了堵住窗的身子, 小王把窗户打开一条缝, 伸手准备接手机, 说时迟那时快, 窗内民警果断地拉住了她的手臂, 但小王十分不配合地挣扎并且大声吆喝, 狭窄的台阶上小王的脚几次踏空。就在此时, 民警刘斌推开了隔壁的窗, 一个箭步跨出窗外,

身体紧紧贴着窗, 两只脚也踩到了狭窄的窗外台阶上, 两窗间的距离还有两米多, 刘斌伸手试了试几次都没有够到不断挣扎的小王。没有其他办法, 刘斌只好用一只手拉住同事伸出窗外的手, 一步步踩着台阶向女子挪去, 几分钟后, 刘斌终于拉住了小王的另一只手臂。在里外的配合下, 众人将小王拖回屋内, 化险为夷。见小王被救, 围观的市民也松了口气, 同时为民警鼓掌喝彩。

大把公款手中过 怎能甘心不截留?

贪心女出纳侵占36万公款吃喝玩乐

本报3月5日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 每天经手大量的现金却不属于自己, 这让女出纳刘某感到十分不平衡。心生贪念后, 她陆续侵占了公司36万余元的公款, 买车、买电脑, 还和丈夫游遍了大江南北。案发后, 她匆忙逃到外地。在家人的规劝下, 3日, 刘某返回青岛, 向警方自首。

30岁的女出纳刘某从2003年开始一直在青岛某公司做现金出纳。看着大量的现金每天从手里经过却不属于自己, 刘某的心态逐渐发生变化。从2009年开始, 刘某便悄悄从公司的基本账户向自己和丈夫的账户以及弟弟的账户转钱, 然后把钱提出来消费, 总共挪用了50多万元。

2011年12月, 刘某的行为被公司发现, 她辩称家中出事急需钱用, 这才不得已“借用”了公款。

为了表示“歉意”, 刘某很快凑足了50余万元还上。公司负责人见她态度诚恳, 就对她进行了批评教育, 没再追究。谁知刘某并没有接受教训, 2012年上半年, 刘某再次侵占公款, 陆续转出了36万元, 然后把钱花在了玩网络游戏、买电脑、轿车、金项链上, 还和丈夫一起外出旅游20多次, 游遍了大江南北。2012年7月, 刘某所在的公司查账时发现了公款再次被侵占, 便报了警。

城阳公安分局刑侦大队接到报警后立即展开侦查。刘某听到风声后匆忙逃往外地, 随后被警方列为网上逃犯。刘某逃亡期间, 民警多次劝告她的家人, 终于, 刘某的父亲答应劝女儿自首。3月3日, 刘某乘飞机返回青岛自首。

目前, 刘某已被警方刑拘。

民警好心帮忙 女子掉头就跑

经核查女子系逃犯, 因抢劫被通缉

本报3月5日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 民警好心上前帮忙搬行李, 女子却二话不说掉头就跑。经核查, 原来她是一名网上逃犯。这名曾经是废品站员工的女子在一次盗窃时被保安发现, 竟和同伙将对方打成轻伤, 盗窃不成直接抢劫。3日, 逃到青岛的她遇上巡逻民警, 暴露身份后被警方抓获。

3日上午, 市南公安分局八大湖派出所的巡逻民警在例行巡逻时, 看到一名妇女正搬着行李吃力地上台阶。民警见状, 便下车过去帮忙。没想到, 这名女子见民警到来显得十分慌张, 一路低头躲着民警。民警询问她箱子里装的是什么东西时, 女子支支吾吾不肯回答。见女子行为怪异, 民警便让她出示身份证件, 谁知女子突然二话不说, 扔掉行李掉头就跑, 民警立即将她拦住并带回派出所盘查。

在被带到派出所后, 女子极不情愿地

从身上掏出了身份证给民警。民警对她的身份进行核实, 发现这名女子梁某竟是济南警方正在追捕的抢劫在逃嫌疑人。民警随即对梁某控制, 并进行了审查。

经审讯, 梁某交代, 今年42岁, 是平邑人。由于家境贫困, 一直在外靠收废品为生。为了多挣点钱, 梁某和一些同行在收废品时经常顺手牵羊, 不时到建筑工地盗窃建筑材料。2011年5月, 梁某等人来到济南市市中区某别墅区工地盗窃了几十片价值1.5万元的暖气片后被工地的保安发现。工地保安随即对梁某等人拦住, 但梁某等人仗着人多势众, 竟将保安打至轻伤, 最终抢走了暖气片。事情发生后, 梁某很快逃到青岛。3月3日上午, 梁某正打算把行李搬到刚租好的房子里, 没想到被巡逻民警查获。

目前, 梁某已经被移交济南警方, 案件正在进一步审理中。

少年突发癫痫, 警民联手施救

由于施救得当, 少年转危为安

本报3月5日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 4日下午, 一名16岁的少年在天福苑小区公交车站候车时突发癫痫, 口吐白沫倒在地上。好心路人立即和随后赶到的民警一起施救, 让少年转危为安。

4日下午1点30分左右, 16岁的小张在天福苑小区车站等公交车时, 突然癫痫发作, 口吐白沫浑身抽搐倒在地上。路过的

行人见状赶紧拨打110和120求助。两分钟后, 八大湖派出所民警迅速赶到现场, 立即对小张就地急救。

“当时他倒在地上打滚, 已经完全失去意识了。”民警告诉记者。有急救经验的民警连忙将小张抱在怀里, 给他掐人中。为了防止小张咬到舌头, 民警向一名女子要来手套塞到他嘴里。

就在大家联手施救时, 一名卫校的老师路过, 他立即从小张背后扶着他的头部, 以免呕吐物吸入气管。他还紧紧掐住小张的虎口, 帮他恢复意识。几分钟后, 昏厥的小张渐渐有了知觉。此时, 120急救车也赶到现场, 众人合力把小张抬上救护车。经抢救, 小张顺利脱离危险。